

TJ Sokol Postupice „A“ - Fotbalový klub Soběhrdy „A“

sobota 1.10.2016 v 16:30 hodin

Okresní přebor – Ferdinand

1:3 (1:0)

Utkání se soupeřem, který dosud neprohrál jsme začali celkem dobře. První šanci jsme měli v 11. minutě kdy střílel Jan Zeman vedle. V záloze jsme museli improvizovat pro zranění. V 17.



minutě utekl hostující hráč, naštěstí mu míč utekl do autu. Ve 23. minutě vystřelil k tyči Petr Šetek, ale gólman jeho střelu vyrazil na roh. Ve 27. minutě dal náš vedoucí gól hlavou Petr Šetek po trestňáku Martina Slováka. 32. minuta šance hostů vedle. Ve 42. minutě trestňák Davida Sysla vyrazil gólman. Ve 44. minutě obrovská šance hostů naštěstí vedle. V 50. minutě akce Petra Šetka skončila na tyči. V 63. minutě hosté vyrovnali po úniku po naší levé straně, která byla v tuto chvíli úplně prázdná. V 65. minutě bombu Davida Sysla z trestňáku vytáhl gólman na roh. V 67. minutě po zaváhání ve vápně Vojtěcha Vendery hosté zápas otočili. V 69. minutě hlavička Petra Šetka po rohu Martina Slováka nad. V 77. minutě po

nepovedené malé domů Jardy Mareše hosté na 1:3. V 84. minutě poslední šance hostů Jiří Kladiiva zachránil. Na zvrát jsme již neměli. Hosté závěr rozkouskovali častým taktickým střídáním. Hodina byla z naší strany dobrá a potom jsme odpadli. Máme v naší hře mnoho nepřesností a někteří hráči nemají fyzickou. Hrajeme hodně na náhodu.

Branky: Šetek Petr

Utkání řídil: Rozhodčí Mrázek Zdeněk, asistenti rozhodčího Šonský Vojtěch a Staško Slavomír

Sestava hostů: Němec Marek - Hlavnička Lukáš (85. minut Kuchta Ladislav), Škvor David, Procházka Tomáš (K), Černý Aleš - Vilímek Tomáš (46. minuta Oberleitner Vít), Rozehnal Tomáš, Prikner Martin, Bartík Jakub - Fulín Jiří, Jonszta Martin (90. minuta Hanka Libor) – trenér Hanka Libor



Sestava domácích: Kladiva Jiří - Žížala Zdeněk, Sysel David, Řezníček Josef, Urban Martin (63. minuta Mareš Jaroslav) - Slovák Martin, Zeman Jan (K), Mareš Patrik (75. minuta Vender Miroslav), Vender Vojtěch (80. minuta Bervida Petr) - Šetek Petr, Chudlářský Jan - trenér Sysel Luboš

autor článku: Pěkný Ladislav